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. 0 2 a b
Sean las matrices A = i B= .
30 6 1

a) Calcule los valoresde ay b paraque A-B=B-A.
b) Para a=1y b =0, resuelva la ecuacion matricial X -B—-A=1,.

SOCIALES 11.2008. JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a)

0 2)(a b a b)(0 2 12 2 3b 2a
A-B=B-A= . = . = = —a=1;b=4
[3 Oj [6 1] (6 IJ [3 Oj [3a 3b] (3 12)

ca-ami=(C 6 D6 Ol

b)
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. a
a) Dada la matriz A= (

1 .
SE calcule el valor de a para que A? sea la matriz nula.
a

. 1 2 :
b) Dada la matriz M =(1 J , calcule la matriz(M~*-M")?.

SOCIALES 11. 2008 RESERVA 1. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a)
a’+a=0
a 1)(a 1 00 a’+a a 00
. = = = =< a=0 =a=0
a 0/la 0 00 a’ a 00 v
a =0
b)
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1
Dadas las matrices F =(2 -1 3) y C=| 5 |, calcule los productosC-F yF-C.

2 0 1 -3 1 -1
b) Dadas las matrices A= ; B= y C= , calcule la matriz X que
1 -1 2 -1 -1 0

verifique la ecuacion X-A'—=B=C
SOCIALES Il. 2008 RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

a)
1 2 -1 3
CF=| 5|(2 -1 3)=| 10 -5 15
—2 4 2 -6
1
F-C=(2 -1 3):| 5|=(-9)
~2
b)

X-A'-B=C=>X-A'=C+B=X=(C+B)-A

2 -4)(2 O 0 4
1 -1)\1 -1 1 1
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. - . 2 5 1
a) Halle la matriz X que verifica la ecuacion X -[1 3) = [2}(3 4).

b) Determine los valores de x e y que cumplen la igualdad

GG

SOCIALES I1.2008. RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

a)
2a+b=3
2 5 1 a b)(2 5 3 4 5a+3b=4
X - = |3 4= : = = =X
1 3 2 c d/\1 3 6 8 2c+d =6
5c+3d =8
b)

(5 -7
10 -—14

( OHE B
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. - 1 2 0 -1
Sean Ay B las matrices siguientes: A= ; B=
01 2 4
a) Calcule (A+B)-(A-B)
b) Determine la matriz X, cuadrada de orden 2, en la ecuacion matricial (A+2B)- X =31,

SOCIALES I1. 2008. RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION B

[ e P B E 4

a=3

1 0Y(fa b 30 b=0
(A+2B)- X =3l,= : = = =X=| 4
4 9)\lc d 0 3 4a+9c=0 —5

4b+9d =3

b)

Wl O

www.emestrad a.org



<4>-EMESTRADA
W EXAMENES DE
- SELECTIVIDAD

. . 1+3x
a) Plantee y resuelva el sistema de ecuaciones dado por: (
X

1 01
b) Calcule la matrizinversade [0 1 O
1 20

SOCIALES I1. 2008 SEPTIEMBRE. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

1+3x  2) (3 5 3+9x+2y=5 Ox+2y=2
. = = = =
X -1)\y 4 3x—-y=4 3Xx—y=4

b) Vamos a calcular la inversa de A.

0 0 -1\ 0 2 -1
2 -1 -2 0 -1 0

v (-1 0 1 1 2 1
A—1=(A) = = =1 0
| A -1 -1 .

X=—;y=-2
3 y
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